



В результате ссоры убит житель города Воткинска

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 28-летнего жителя республики.

В праздничный весенний день четверо жителей города Воткинска начали ссору из-за похищенного мобильного телефона.

Чтобы разобраться с похитителем телефона ранее неоднократно судимый Дмитрий Р. пришел на встречу со своим приятелем. С другой стороны для разбирательств также пришли два мужчины.

Вспыхнула ссора, которая перешла к обоюдной драке, в ходе которой Дмитрий вынул нож и ударил им одного из поединщиков — 28-летнего Николая Б.

От полученных ножевых ранений потерпевший скончался.

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР Дмитрию предъявлено обвинение по ч.1 ст. 108 УК РФ — убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны.

Злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное судом ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы.

03 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690103>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
